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1. BASING Sekilde verilen grafige gore asagidaki cikarimlardan hangisi yapilamaz?
60 L
50 " A) K bolgesi algak basing alanidir.
B) L bélgesinde yiiksek basing hakimdir.
K C) L bolgesinden K bolgesine yatay yonll hava hareketi
k2 gorilebilir.
= D) L bélgesinde yagmur gorilme ihtimali diger iki bolgeye gore
daha yuksektir.
i BOLGE
2. Yasin 6gretmen fen laboratuvarinda Y sivisi (izerine X katisi

eklemis bu olay esnasinda bir gaz ¢ikisi gézlemlenmis ve sivinin
renginin maviden kirmiziya dondigi gorilmustdr.

Bu olayla ilgili 6grencilerden ¢ikarimlar yapmalarini istemis ve
ogrenciler cesitli cikarimlar yapmislardir.

Hangi 6grenci ya da 6grencilerin yaptigi cikarimlar kesinlikle
dogrudur?

Ecrin: Son durumda olusan kirmizi renkli sivi asittir.

Aysima: X katis1 Y sivisinda ¢ozlinerek fiziksel degisime ugramistir.
Elif Betiil: Cikan gazi olusturan atomlar, X katisi ve Y sivisinda
bulunmaz.

Ayse Sevim: X katisi ve Y sivisinin kimyasal 6zellikleri degismistir.

A) Ayse Sevim  B) Ecrin, Ayse Sevim  C) Ayse Sevim, Elif Betll, Ecrin D) Hepsi
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R Bir arastirmaci sivi dolu bir kabin tabanina esnek balonu sekildeki gibi
baghyor.Daha sonra kaptaki sivi ile ayni cins siviyl kabin tamami dolacak sekilde
= Ustten doklyor.
- Yapilan deney ve elde edilen gézlem sonuglari asagidaki ifadelerden hangisini
o desteklemez?
-—
o A) Derinlik arttikga sivi basinci artar.
> B) Yogunluk arttikca sivi basinci artar.
— C) Gazlar disaridan basing uygulanarak sikistirilabilir.
L 1 — D) Basing degisimi balonun hacminde degisiklige neden olur.

A

B l. A, alcak basing bolgesidir.
Il. B'de yilikselen hava hareketi gorilur.
[Il.LA’da yagmur ihtimali ylksektir.

Rizgar gllu gorselde belirtilen yonde dondigune gore:
d Asagidakilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
‘ IV.B’de hava aciktir.

A) 110, 1V B) I, IV Q)l, IV D) Il
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5.

Uzun boylu iki bezelye bitkisi 4 kez caprazlanmis ve biitlin ¢aprazlamalarin sonucunda kisa boylu bezelyeler
olusmustur.

Buna gore; asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle dogrudur?

l. Uzun boyluluk geni ¢ekiniktir.
1. Kisa boyluluk geni baskindir.
M. Caprazlanan bezelyeler melezdir.

V. Caprazlanan bezelyelerden biri saf dol ¢ekiniktir.
V. Uzun boyluluk geni baskindir.
A) LI, B) II, Il C)Iv,V D) I,V

Boyutlari ayni olan kiip seklindeki cisimlerden ayni renkte olanlar 6zdestir.Agirliklari tabloda verildigi gibi olduguna
gore;

Asagidakilerden hangisi bulundugu zemine en fazla basing uygular?

AGIRLIR
SARI + 1IN
= @
*+ 3N

RIRMIZI « AN .

*S000e8 - -8 -@
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7. Hipotez: Ayni bolgede yasayan farkli tiir canlilar benzer adaptasyonlar gosterirler.

Yukaridaki hipotezi test etmek isteyen bir 6grencinin hangi canllari gozlemlemesi uygun olur?

A) Kutup tilkisi — kutup ayisi
B) Col tilkisi — kutup tilkisi
C) Kaktls — niltufer

D) Boz ayi— kutup ayisi

8. DNA cift sarmal yapili yonetici molikildir.Bir DNA molekilinin tek zincirinde asagidakilerden hangisi kesinlikle

dogrudur?
. Adenin sayisi Timin sayisina esittir.
Il Fosfat sayisi 6 ise Guanin nukleotidi sayisi 3"tar.
II. Deoksiriboz sayisi 7 ise Sitozin sayisi 7 olamaz.
V. Deoksiriboz sayisi Fosfat sayisina esittir.

A) IV B)I, IV

A)
B)
)
D)

Q) I, 1, v D)L IV

Dinya gorselde belirtilen konumda iken K ve L bélgeleri icin
asagidakilerden hangisi yanhstir?

K'de kis L'de yaz yasanir.

K'de gece sliresi giindiz stresinden uzundur.

L'de gece gilindliz esitligi yasanir.

Glnes isinlari L ye dik ya da dike yakin agilarla diger.
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A aleli koyu renk goz genini temsil etmektedir. Genotip yoninden melez genlere
sahip bir birey icin asagidakilerden hangisi dogrudur.

Aa A) Renkli g6zl cocugu olamaz.

B) GOz rengi yéniinden melez genotipli bir bireyle evlenirse koyu renk gzl ¢ocugu
olamaz.

Q) G0z rengi yoninden saf dol baskin genotipli bir bireyle evlenirse renkli gdzli cocugu
olamaz.

D) Renkli gozll bir bireyle evlenirse koyu renk gézIi cocugu olamaz.

Cevap anahtari igin karekodu tarayin
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